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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_24713.htm 试题1：一百多年来，

现代语言科学经历了三个重要时期，历史比较语言学、结构

主义语言学和转换生成语言学分别是这三个时期的代表。对

这段话最准确的复述是：（ ）。A: 现代语言学发展了一百多

年 B: 现代语言学经历了历史比较语言学、结构主义语言学和

转换生成语言学三大时期C: 历史比较语言学、结构主义语言

学和转换生成语言学是现代语言学 D: 历史比较语言学、结构

主义语言学和转换生成语言学都经历了一百多年的发展答案:

B试题2：板块的边界并不就是海陆的边界，大部分板块既有

陆地又有海洋。作为板块边界的活动构造带，有裂谷、俯冲

带、碰撞带这三种类型。大洋中绵延数千万米的大洋中脊，

中间就是裂谷。地侵物质从这里流出，形成新的洋底岩石，

并把两边的板不断推向两侧，裂谷是洋底的诞生地。某些陆

上裂谷（如东非裂谷）可能会产生出新的海洋。与裂谷相反

，位于大洋边缘的海沟是海洋板块的消亡带。洋底岩石圈在

这里俯冲到大陆岩石圈之下，并潜入软流圈而消失。另外，

如果边界两边都是陆地，就会成为碰撞带。随着碰撞角度的

不同，这里或因挤压而隆起高山，或因剪切而形成断层，或

者兼而有之。板块构造说是大陆漂移说和海底扩张说的合理

引申。大陆的漂移是板块移动的表现之一。板块运动是地震

、火山等事件及岛抓、陆绿山、海沟等地形特征的形成原因

。下列判断与文意不符合的一项是：（ ）。A: 有一部分板块

在海洋下面 B: 裂谷都存在于板块边界处C: 所谓板块消亡带亦



即地冲带 D: 位于大洋边缘的海沟，都处在板块的活动构造带

上答案: C试题3：板块的边界并不就是海陆的边界，大部分板

块既有陆地又有海洋。作为板块边界的活动构造带，有裂谷

、俯冲带、碰撞带这三种类型。大洋中绵延数千万米的大洋

中脊，中间就是裂谷。地侵物质从这里流出，形成新的洋底

岩石，并把两边的板不断推向两侧，裂谷是洋底的诞生地。

某些陆上裂谷（如东非裂谷）可能会产生出新的海洋。与裂

谷相反，位于大洋边缘的海沟是海洋板块的消亡带。洋底岩

石圈在这里俯冲到大陆岩石圈之下，并潜入软流圈而消失。

另外，如果边界两边都是陆地，就会成为碰撞带。随着碰撞

角度的不同，这里或因挤压而隆起高山，或因剪切而形成断

层，或者兼而有之。板块构造说是大陆漂移说和海底扩张说

的合理引申。大陆的漂移是板块移动的表现之一。板块运动

是地震、火山等事件及岛抓、陆绿山、海沟等地形特征的形

成原因。下列判断与文意相符合的一项是：（ ）。A: 板块运

动的形式有三种：碰撞、俯冲和裂谷 B: 板块边界的碰撞或俯

冲和裂谷的情形相反C: 裂谷位于海洋中或海洋与陆地的交接

处 D: 碰撞带和俯冲带位于大洋边线或陆地之上答案: B试题4

：板块的边界并不就是海陆的边界，大部分板块既有陆地又

有海洋。作为板块边界的活动构造带，有裂谷、俯冲带、碰

撞带这三种类型。大洋中绵延数千万米的大洋中脊，中间就

是裂谷。地侵物质从这里流出，形成新的洋底岩石，并把两

边的板不断推向两侧，裂谷是洋底的诞生地。某些陆上裂谷

（如东非裂谷）可能会产生出新的海洋。与裂谷相反，位于

大洋边缘的海沟是海洋板块的消亡带。洋底岩石圈在这里俯

冲到大陆岩石圈之下，并潜入软流圈而消失。另外，如果边



界两边都是陆地，就会成为碰撞带。随着碰撞角度的不同，

这里或因挤压而隆起高山，或因剪切而形成断层，或者兼而

有之。板块构造说是大陆漂移说和海底扩张说的合理引申。

大陆的漂移是板块移动的表现之一。板块运动是地震、火山

等事件及岛抓、陆绿山、海沟等地形特征的形成原因。“大

陆的漂移是板块移动表现之一”，从全文看，这句话是说：

（ ）。A: 板块移动是大陆漂移的动力 B: 板块移动表现为大陆

漂移C: 板块移动和大陆漂移的本质是相同的 D: 板块移动造成

了大陆漂移答案: D试题5：原始地球形成以后的八亿年，其

内部逐渐变热使局部熔融并超过铁的熔点，其使地球中的金

属铁、镍及硫化铁熔化，并因密度大而流向地球的中心部位

，从而形成液态铁质地核。同时，地球的平均温度进一步上

升(可达约2000℃)，引起地球内部大部分物质熔融，比母质轻

的熔融物质上升浮动，把热带到地表，经冷却后又向下沉没

。这种对流作用控制下的物质移动，使原始地球产生全球性

的分异，演化成分层的地球，即中心为铁质地核，表层为低

熔点的较轻物质组成的最原始的陆核，陆核进一步增生，扩

大形成地壳。地核与地壳之间为地幔。分异作用是地球内部

最重要的作用，它导致了地壳及大陆的形成，并导致大气和

海洋的形成。所以说，我们的地球是原始地球再生的，这个

再生过程大约发生在40亿年前(或说37亿年前至45亿年前之间)

，即我们已经发现的最古老岩石的形成时期之前。氢和氧合

成的水，原先潜藏于一些矿物中。当原始地球变热并部分熔

融时，水释放出来并随熔岩运移到地表，大部分以蒸气状态

逸散，其余部分在漫长的地质历史进程中逐渐充满大洋。在

原始地球变热而产生分异作用的过程中，从地球内部释放出



来的气体形成了气圈。早期地球的大气圈成分与现代不同，

正是由于紫外辐射的能量促使原始大气成分之间发生反应，

从无机物质生成有机小分子，然后发展成有机高分子物质组

成的多分子体系，再演变成细胞，生命得以开始和进化。以

下分析有误的一项是：（ ）。A: 地球一直处于发展变化过程

中，至今依然如此 B: 地球形成的历史不超过50亿年C: 生命产

生于大气成分之间的反应 D: 氢和氧结合成的水最终大部分汇

集成了海洋答案: D试题6：原始地球形成以后的八亿年，其

内部逐渐变热使局部熔融并超过铁的熔点，其使地球中的金

属铁、镍及硫化铁熔化，并因密度大而流向地球的中心部位

，从而形成液态铁质地核。同时，地球的平均温度进一步上

升(可达约2000℃)，引起地球内部大部分物质熔融，比母质轻

的熔融物质上升浮动，把热带到地表，经冷却后又向下沉没

。这种对流作用控制下的物质移动，使原始地球产生全球性

的分异，演化成分层的地球，即中心为铁质地核，表层为低

熔点的较轻物质组成的最原始的陆核，陆核进一步增生，扩

大形成地壳。地核与地壳之间为地幔。分异作用是地球内部

最重要的作用，它导致了地壳及大陆的形成，并导致大气和

海洋的形成。所以说，我们的地球是原始地球再生的，这个

再生过程大约发生在40亿年前(或说37亿年前至45亿年前之间)

，即我们已经发现的最古老岩石的形成时期之前。氢和氧合

成的水，原先潜藏于一些矿物中。当原始地球变热并部分熔

融时，水释放出来并随熔岩运移到地表，大部分以蒸气状态

逸散，其余部分在漫长的地质历史进程中逐渐充满大洋。在

原始地球变热而产生分异作用的过程中，从地球内部释放出

来的气体形成了气圈。早期地球的大气圈成分与现代不同，



正是由于紫外辐射的能量促使原始大气成分之间发生反应，

从无机物质生成有机小分子，然后发展成有机高分子物质组

成的多分子体系，再演变成细胞，生命得以开始和进化。原

始地球再生过程发生在：（ ）。A: 原始地球形成后的几亿年

B: 地球平均温度达2000℃时C: 液态铁质地核开始形成的时期

D: 大气和海洋开始形成的时期答案: A试题7：原始地球形成

以后的八亿年，其内部逐渐变热使局部熔融并超过铁的熔点

，其使地球中的金属铁、镍及硫化铁熔化，并因密度大而流

向地球的中心部位，从而形成液态铁质地核。同时，地球的

平均温度进一步上升(可达约2000℃)，引起地球内部大部分物

质熔融，比母质轻的熔融物质上升浮动，把热带到地表，经

冷却后又向下沉没。这种对流作用控制下的物质移动，使原

始地球产生全球性的分异，演化成分层的地球，即中心为铁

质地核，表层为低熔点的较轻物质组成的最原始的陆核，陆

核进一步增生，扩大形成地壳。地核与地壳之间为地幔。分

异作用是地球内部最重要的作用，它导致了地壳及大陆的形

成，并导致大气和海洋的形成。所以说，我们的地球是原始

地球再生的，这个再生过程大约发生在40亿年前(或说37亿年

前至45亿年前之间)，即我们已经发现的最古老岩石的形成时

期之前。氢和氧合成的水，原先潜藏于一些矿物中。当原始

地球变热并部分熔融时，水释放出来并随熔岩运移到地表，

大部分以蒸气状态逸散，其余部分在漫长的地质历史进程中

逐渐充满大洋。在原始地球变热而产生分异作用的过程中，

从地球内部释放出来的气体形成了气圈。早期地球的大气圈

成分与现代不同，正是由于紫外辐射的能量促使原始大气成

分之间发生反应，从无机物质生成有机小分子，然后发展成



有机高分子物质组成的多分子体系，再演变成细胞，生命得

以开始和进化。按产生先后次序正确排列的一项是：（ ）

。A: 地核、地幔、地壳、水 B: 地核、地壳、地幔、大气C: 地

核、地壳、有机小分子、细胞 D: 地核、地幔、地壳、大气、

细胞答案: C试题8：原始地球形成以后的八亿年，其内部逐渐

变热使局部熔融并超过铁的熔点，其使地球中的金属铁、镍

及硫化铁熔化，并因密度大而流向地球的中心部位，从而形

成液态铁质地核。同时，地球的平均温度进一步上升(可达

约2000℃)，引起地球内部大部分物质熔融，比母质轻的熔融

物质上升浮动，把热带到地表，经冷却后又向下沉没。这种

对流作用控制下的物质移动，使原始地球产生全球性的分异

，演化成分层的地球，即中心为铁质地核，表层为低熔点的

较轻物质组成的最原始的陆核，陆核进一步增生，扩大形成

地壳。地核与地壳之间为地幔。分异作用是地球内部最重要

的作用，它导致了地壳及大陆的形成，并导致大气和海洋的

形成。所以说，我们的地球是原始地球再生的，这个再生过

程大约发生在40亿年前(或说37亿年前至45亿年前之间)，即我

们已经发现的最古老岩石的形成时期之前。氢和氧合成的水

，原先潜藏于一些矿物中。当原始地球变热并部分熔融时，

水释放出来并随熔岩运移到地表，大部分以蒸气状态逸散，

其余部分在漫长的地质历史进程中逐渐充满大洋。在原始地

球变热而产生分异作用的过程中，从地球内部释放出来的气

体形成了气圈。早期地球的大气圈成分与现代不同，正是由

于紫外辐射的能量促使原始大气成分之间发生反应，从无机

物质生成有机小分子，然后发展成有机高分子物质组成的多

分子体系，再演变成细胞，生命得以开始和进化。不属于“



分异作用”的一项是：（ ）。A: 金属铁、镍及硫化铁熔化，

并因密度大流向地球中心部位 B: 比母质轻的熔融物质向上浮

动C: 无机物质生成有机小分子 D: 陆核进一步增生，扩大形成

地壳答案: C试题9：现在，用词不当、语法错误、逻辑混乱等

语言不规范的现象，不仅出现在学生的笔下，而且在报刊、

书籍上也屡见不鲜；读者的讹误，不仅出现在一般人的口头

上，而且在广播和电视中也时有所闻。这段话直接支持了这

样一个论点，即：（ ）。A: 现在，语文不规范的现象已非常

普遍，见怪不怪 B: 语言文字不规范的现象到了非纠正不可的

地步C: 在语言文字规范化方面，新闻工作者承担着重要责任

D: 语言文字不规范，新闻工作者应负重要责任答案: C试题10

：调查报告，不是单纯写的问题，调查研究工作没有做好，

用什么样的办法也写不出好的调查报告。这段话直接支持了

这样一种观点，即：（ ）。A: 调查研究工作比写调查报告更

重要 B: 调查研究工作是写好调查报告的前提C: 调查报告不是

一个单纯的写作问题 D: 调查报告写不好的人，调查研究工作

也做不好答案: B 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


